

МОНГОЛИЯ

Эдуард БЕНДЕРСКИЙ

Клуб горных охотников



По окончании охоты на гобийского аргали (отчет в № 11/2014) вернулись в Улан-Батор и на машине отправились в направлении города Байнхонгор и далее к поселку Жинст. По дороге встретились с организатором охоты по имени Зорик. Именно с ним за пару месяцев до нас удачно отохтился Ким Виктор Николаевич, что всеяло дополнительную уверенность в положительном результате.

Подъем в 5.30, и около 6.00 отправились на поиски козерогов. Видели несколько групп самок и молодых козлов. Крупных самцов Зорик обнаружил около 13.00. Определив наиболее вероятное направление выдвижения козерогов, заняли позицию на соседнем хребте. Дистанция выстрела ориентировочно около 300 метров, что не является большой проблемой. Но вот чего я не ожидал, так это того, что козлы будут нестись галопом без остановок. Стрельба на бегу не дала результатов, несмотря на значительные выносы и упреждения, пули ложились позади зверя. Поняв направление отхода животных, стали преследовать их на машине по горным хребтам. В итоге вел стрельбу по уходящим козерогам. С дистанции 300 метров первым же выстрелом взял самого крупного в группе самца. Трофей, по местным меркам, достойный – 84 см, или 33 дюйма.